

ΠΡΟΩΘΕΙΤΑΙ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΘΑ ΑΠΑΙΤΗΘΗ Η ΕΚΔΟΣΙΣ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ;

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Δικαιοσύνης έχει χθες την επείγουσα ανεργασίαν μετά του υπουργού του Συντονισμού επί των αιτημάτων των επαγγελματιών εναντίον των εννοικιστών...

Ο Κ. ΣΤΡΑΤΟΣ ΕΔΗΛΩΣΕΝ ΟΤΙ ΔΙΑ ΝΟΜΟΥ ΘΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΙΑΙΑΣ ΑΡΓΙΑΣ

Ο Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Πατρών, υπέβαλε εις τον κ. Στρατόν μακροσκελές υπόμνημα δια τα άποκαταστάσιμα...

Η ΠΡΟΧΕΣΙΝΗ ΤΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΚΑΘΙΕΡΩΣΕΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΝ ΒΑΣΙΝ ΤΟΥ ΑΡΑΞΟΥ

Την προΐαν της Κυριακής, εις την Αεροπορικήν Βασίαν του Αραξού, έγινεν η τελετή ανεπίσημη και θρησκευτική λαμπρότητα...

Εις την τελετήν παρέστη ο αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως και Υπουργός της Έθν. Αμύνης...

ΑΝΕΡΓΙΑΝ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΗ Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΕΚ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Ο Σύλλογος προσωπικού κλινοδρόμων Πατρών δι' ύπομνημα τονίζει ότι η εισαγωγή Πατάγων...

Η χθεσινή ζωηρά τουριστική κίνησις

Ζωηρά υπήρξε κατά την χθεσινήν ημέραν εις την πόλιν μας η κίνησις ξένων περιηγητών...

Ο ΤΙΤΟ ΔΙΑΒΕΒΑΙΟ ΤΑΣ ΔΥΤΙΚΑΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΔΕΘΗ ΕΙΣ ΤΟ ΑΡΜΑ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ, ΕΙΠΕ, ΚΑΛΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΧΩΡΑΣ

ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙΟΝ. Ο στρατάρχης Τίτο, όμιλον εις Πόλαν επί τη 10η επέτειον από της άπελευθερώσεως...

Ο Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙ ΤΟΝ Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΝ ΟΤΙ ΥΠΕΝΟΜΕΥΣΕ ΤΗΝ ΕΝΩΣΙΝ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΕΩΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Πρό της αναχωρήσεώς του δι' Αθήνας, ο άρχηγός του κόμματος των Φιλελευθέρων...

ΟΙ ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΕΚ ΤΟΥ ΑΜΑΧΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

Επιτροπή της Ένώσεως αναπήρων εκ του άμαχου πληθυσμού Πελοποννήσου και Ιονίων νήσων υπέβαλε προχθές εις τον κ. Κανελλόπουλον...

ΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Τό υπουργείον Παιδείας γνώρισεν εις τους Έπιθεωρητάς σωματικής άγωγής...

ΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Τό υπουργείον Συγκοινωνιών διεδίδασκε προς τα αυτοκινητιστικά σωματεία...

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙ' ΙΔΡΥΜΑΤΑ

Τό υπουργείον Προνοίας ένευρε πιστώσεις των μηνών Απριλίου — Μαΐου — Ιουνίου...

ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

ΠΥΡΓΟΣ. Εις τό χωρίον Άνω Σαμικών άπεπειρήθη η αυτοκτονία έλληνης διακυβητευτικής όπλου...

ΒΛΑΒΗ ΦΑΝΟΥ

Αλόην βλάβης, έπαισε λειτουργούν ο φανός Καμπιλάκας Μύτικας.

Η ΕΛΛΑΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑΣ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΥΣ ΑΝ ΣΕΒΑΣΘΟΥΝ ΤΑΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο κ. Στεφανόπουλος έρωτηθείς επί της δήλώσεως των πρωθυπουργών της Βουλγαρίας...

Η ΒΟΥΛΗ ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΠΡΟΤΑΣΙΝ ΑΡΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΣΥΛΙΑΣ 7 ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίαν της Βουλής, διεξήχθη ψηφοφορία περί άρσεως της βουλευτικής άσυλίας...

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΠΟΛΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπήρχον χθές πληροφορία ότι εισαγγελεύς έπέστην κ. Κωνσταντινίδης, εις τον όποιον ανέστη η διοικητική έρευνα...

ΕΞΕΤΕΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΟΝ Κ. ΣΤΡΑΤΟΝ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΙΓΙΟΥ

Ο υπουργός της Έργασίας κ. Στρατός εδέχθη προχθές τον πρόεδρον του Έργατικού Κέντρου Αιγίου...

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΑΙ ΔΙΑ ΤΟ ΒΕΛΓΙΟΝ

Άρμόδιως άνεκοινώθη ότι εις τό έτασθα άποκατάστημα της ΙΚΑ...

ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΡΑΣΣΑΙΟΙ

Την 3'30 π.μ. της Κυριακής έξεδθη ή άπόφασις του Α' Κακουργιοδικείου...

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Έθναρχής Κύπρου έπιστρέψας εκ Βάλου δια άναχωρήσας...

Νέα σκάνδαλα εις τον οπινόδρομον

ΑΘΗΝΑΙ. Ο άρμυρογράφος των Έσωτερικών εδέχθη χθές την έσπέραν...